

19/2018. sz. hitelintézeti körlevél

Jogi és Szabályozási Szakterület
Ügyintéző: dr. Váradi Viktória
email címe: varadi.viktoria@szhisz.hu
Tel.: 06 70 908 0265
Dátum: 2018.08.23.

Szövetkezeti Hitelintézet Vezetője részére

Tárgy: Figyelemfelhívás a fair banking mutatókkal kapcsolatos kérdőív kitöltésére

Tisztelt Hitelintézeti Vezető!

Az Integrációs Szervezethez 2018.08.22. napján a „*fair banking mutatókkal kapcsolatos kérdőívben*” (a továbbiakban: Kérdőív) szereplő adattábla kitöltésére irányuló megkeresés érkezett a Magyar Nemzeti Banktól (a továbbiakban: Felügyelet). A Kérdőív a körlevél mellékletében megtalálható.

A Kérdőív a pénzügyi intézmény háztartási hiteleinek hátralévő futamidő szerinti megbontását tartalmazza az alkalmazott kamatfelár- és kamatváltoztatási mutatók függvényében. A kamatváltoztatási és kamatfelár-változtatási mutatók alkalmazását a fogyasztói hitelek átláthatósága és az árazás követhetősége céljából a fogyasztóknak nyújtott hitelről szóló 2009. évi CLXII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2014. évi LXXVIII. törvény tette kötelezővé a pénzügyi intézmények számára.

A Felügyelet célja az adatbekéréssel, hogy minél több információval rendelkezzen arról, hogy a jelenleg fennálló jelzáloghitel-állomány kamatozása mely kamatváltoztatási- és kamatfelárváltoztatási mutatóktól függ.

Annak érdekében, hogy az Integrációs Szervezet a Felügyelet által előírt adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tudjon tenni kérjük, hogy a körlevél mellékletét képező Kérdőívet kitöltve legkésőbb **2018. szeptember 10. napjáig** az szhisz@szhisz.hu elektronikus címre megküldeni szíveskedjenek.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a jelzáloghitelre vonatkozó adatokat 2015-től kezdődően kéri feltüntetni a Felügyelet, azonban azokat a jelenlegi egyesült intézményekre összesítve kell megadni, a jogelőd intézmények részletezése nem szükséges.

Együttműködésüket megköszönve, üdvözlettel:

Melléklet: fair banking mutatókkal kapcsolatos kérdőív



dr. Tajthy Attila
ügyvezető

Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs Szervezete